

НГЛУ приглашает всех желающих принять участие в отборочном этапе олимпиады по иностранным языкам «Переводческий Марафон»!

Продолжается регистрация на олимпиаду школьников «Переводческий марафон»

Межрегиональная олимпиада проводится в третий раз. В ней принимали и принимают участие школьники из различных регионов России: Архангельская, Владимирская, Воронежская, Нижегородская, Омская, Самарская, Тверская, Ленинградская, Ярославская область: вот их далеко не полный перечень. Были даже иностранные участники.

Несмотря на название, Олимпиада не ставит перед школьниками задачи быть готовыми переводчиками: она ориентирована на будущих переводчиков и всех, кто планирует связать свою деятельность с иностранными языками, русским языком и межкультурным посредничеством. Задания Олимпиады имеют в основном творческий характер и призваны проверить компетенции восприятия и порождения текста на русском и иностранных языках. Иностранные языки Олимпиады – английский, немецкий, французский.

Два первых, письменных, этапа – один на русском языке, другой на иностранном – традиционно проводятся онлайн. Срок проведения первого этапа – не ранее середины ноября, о точном сроке проведения будет сообщено дополнительно. Третий, устный этап, который пройдет в апреле 2021 г., может быть проведен как в обычном формате в Нижнем Новгороде, так и онлайн и в смешанном формате – в зависимости от того, как будет складываться ситуация.

Для регистрации на Олимпиаду нужно выполнить вход, создать учетную запись, выбрать внизу страницы «Олимпиада «Переводческий марафон 2020-2021»» и записаться на «Первый (заочный) этап». А если Вы уже зарегистрированы, Вам остается на один шаг меньше!

Сайт Олимпиады легко находится в поисковике. А можно перейти по этой ссылке:

<https://tests-olymp-pr.lunn.ru/>

Желаем успехов!

Контактный телефон: 8(831)4166045